

# 丢人丢到外国去了

## 香港名模在美被捕,涉嫌藏毒及撞毁著名地标

即将于9月12日迎来28岁生日的香港混血名模 Rosemary Vandenburg (中文名“虹萱”,曾出演过《绝世好B》等电影),近日可谓祸不单行。

据香港媒体报道,本月5日在美国内华达州黑岩沙漠的“烧人节”狂欢派对上,Rosemary因涉嫌藏有少量摇头丸被捕,事后获准以15000美元保释,并被要求在10月19日到法院应讯;翌日,她又因驾车撞毁当地一个著名地标被起诉,以近1280美元保释候查,将于9月29日受审。

### 最高缓刑四年

据悉,Rosemary于当地时间5日上午9时半,在一狂欢派对上被发现正与人“交换物品”,警员上前问话,发现她身上藏有少量摇头丸,随后她被警方落案并检控其“藏有受管制药物”罪名,并获准以15000美元保释,美国时间10月19日,她将到法院应讯。一旦罪名成立,最高刑罚是缓刑4年。

当地时间9月6日,Rosemary在交还租用的流动汽车屋时,发生车祸,一头撞上街边著名拱形地标柱子,汽车屋受损严重,但事件中无人受伤,于是Rosemary不顾离去,路人随后报警。Rosemary最终被警察截获,她被捕后声称,因要赶着去交还租用的流动汽车屋,所以事发后离开现场。最后Rosemary以近1280美元保释候查,将于9月29日受审。

### 自爆与王力宏拍拖

曾被视为“乖乖女”的Rosemary因为此番涉毒和撞车事件,被美联社等多家当地媒体报道,其模特身份也被曝光。

据悉,Rosemary此番是与新男友同游美国。Rosemary的名模好友、吴彦祖妻子Lisa S.对此新闻感到不可思议:“没听过她吸毒,我结婚时有邀请她,但没有多聊。”另一好友、郭富城绯闻女友熊黛林则希望她平安无事。

今年28岁的Rosemary是香港元老级名模,论名气和身价,一度是香港十大顶尖模特之一。近年随着嫩模的崛起,Rosemary的人气和 workload 不复当年勇,她于乘势转战乐坛,准备出碟当歌手及DJ。但她最受瞩目的莫过于9年前自爆与王力宏拍拖2个月,此举惹恼王力宏,自此断绝来往。

综合

### 陈奕迅吻柏芝很紧张

近日陈奕迅以千万酬劳成为唇膏代言人,他大方向记者谈及自己的初吻发生在16岁,“当时在英国,一个外国女孩子主动吻了我”。至于银幕初吻则是2004年和张柏芝合作时,“张柏芝好漂亮,我就很紧张,拍吻戏时只敢看她的耳朵,根本不敢看她的嘴巴。” 信时

### 织田裕二妻子曝光



日本媒体近日首次曝光了男星织田裕二新婚妻子的真实身份和样貌。据悉,织田的太太是模特出身的美容专家野田舞衣子,她家世显赫,父亲是时尚界举足轻重的人物。野田在读大学时,就因为标致的五官而被选作时尚杂志的模特,毕业后为时尚杂志撰写化妆专栏。 王文

### »文娱快讯

#### 《爱情传送带》植入“网恋模式”

本土特色电视相亲节目《爱情传送带》日前完成了全新改版,今晚将以崭新的面貌亮相江苏综艺频道。新节目分为上下半场,分别为一男对四女及一女对四男,而他们中间还隔着单向视觉的墙,就好像是大家不见面在谈一段网恋一般。综艺频道的著名主持人陈浩也加盟了该节目,并将以“死党”身份帮助男女嘉宾一同进行推理分析。

快报记者 沈梅

#### 《西域传奇》展现东方魔幻

一部由中国动画人历时6年创作的动画大片《西域传奇》正在上映。昨天,该片在万达国际影城举行了看片会。该片取材自蒙古族的民间传说,讲述了英雄洛克拯救草原的故事,情节充满东方魔幻色彩。

快报记者 沈梅

#### 《新一剪梅》下周开播

25年前的台湾苦情戏《一剪梅》给一代人留下了深刻印象,而由霍建华、陈思成等众多明星出演的电视剧《新一剪梅》将在9月15日19:30登陆江苏卫视,和之前的经典版《一剪梅》相比,《新一剪梅》将在剧情方面有很大突破。

快报记者 李谷

# 得了“便宜”还卖乖

## 前任保镖起诉布兰妮性骚扰,索要数百万美元赔偿

布兰妮的前保镖费尔南多·弗洛里斯近日向法院起诉,状告这位明星雇主对其进行性骚扰,并要求数百万美元的赔偿。布兰妮回应称:“某个人想利用我的名声进行炒作,来抬高自己的知名度。”

根据八卦网站消息,布兰妮曾经在费尔南多·弗洛里斯面前脱光衣服,并且粗暴地对待她自己的孩子,事发之后费尔南多·弗洛里斯

曾找过洛杉矶检察官办公室的儿童和家庭部门,该部门在调查之后认为这起事件还没有大到他们应该采取行动的程度。

弗洛里斯今年2月成为布兰妮的保镖队长,6月就提出辞职。弗洛里斯的一位好友爆料,他是不堪布兰妮的性骚扰才辞职的。这位好友说,弗洛里斯曾向他诉苦,布兰妮总是光着身子在他面前晃悠,还用

各种奇怪的方式邀他进卧室。弗洛里斯担心要是不理会布兰妮的性挑逗就会丢掉工作。

让弗洛里斯困扰的还有布兰妮父亲的压力,他给保镖们布置了一项艰巨的任务:确保布兰妮在穿着Bra的情况下才能踏出家门。好友说,弗洛里斯已经受够了,他打算向法院起诉,并要求数百万美元的赔偿。

网易



布兰妮

# 切实解决“洗净”难题

## 美的“爱尚”滚筒独创“四大法宝”

9月8日,白电巨头美的在广州召开了盛大的新品发布会,推出美的“爱尚”系列变频洗干一体滚筒新品。针对滚筒洗衣机市场大容量、变频、健康、节能以及静音等五大消费趋势,美的提前进行布局和研发,此次推出的新品“爱尚”系列变频洗干一体滚筒洗衣机,创新具备“蒸汽洗涤”、“喷淋水循环”、“全智能烘干”、“D-PLUS变频技术”等四大核心技术和创新GLC生态呵护洗系统,在节能、降噪、高洗净度等方面表现优异。

法宝一:蒸汽洗涤——能将水加热蒸发为130度的水蒸气雾,与高度溶解的洗涤剂喷洒到衣物上,深入衣

物纤维,由内至外充分瓦解衣物污垢。同时,高温能灭杀附着在衣物上的微小细菌,还能有效舒展衣物纤维,抚平衣物褶皱。

法宝二:喷淋水循环——采用独特的“双泵”设计,连体泵可不断抽取滚筒下部的洗涤溶液,由喷淋管送至门封上部,循环均匀地喷洒于衣物上,使之充分湿润渗透,更快捷地去除顽渍,深层清洁。此外,采用“双泵”设计的“爱尚”系列新品的节水效果更佳,一次洗衣过程可平均节水2L以上。

法宝三:全智能烘干——采用全智能烘干技术,空气的温度和湿度由NTC检测,能够敏锐精确地判断衣物

干湿程度,防止过度高温烘干对衣物的损伤。

法宝四:D-PLUS变频技术——采用了国内首家自主开发的变频驱动控制模块,结合国际品质变频电机,在节水、节电、静音方面表现卓越,运行时发出的声响比普通机型平均低5分贝,并且无高频噪音。

此外,美的“爱尚”系列滚筒洗衣机共有7款产品,涵盖6公斤、7公斤、8公斤主流容量段,独创的舷窗流线外形可搭配晶银、炫灰、雅蓝、嫩绿、羽白等不同颜色,充分满足不同消费者的消费需求。

张琳

# 群英 小三至高三精品班 初三中考冲刺班 小升初南外集训班 一对一个性化辅导 即日开课

办学许可证号:教民 13201037XX00220

◆开课时间—小学部:9月11日 中学部:9月12日 ◆部分科目仅剩有少量名额,欲报从速! ◆欢迎登录学校网站:www.njqy.net.cn

<b>小三至高三精品班</b> 开设语文(阅读与作文)、数学、英语、物理、化学、生物强化提高班;新概念英语一、二、三册精读班。 自创办以来,凭借高效、独特的教学模式;先进、创新的教学理念取得了骄人的教学业绩!赢得了广大学生及家长的青睐! 自2002年以来,我校每年小升初精品班同学升入心仪学校的快班率达80%以上;高三强化班高考达一本线40%以上!	<b>小升初南外集训班</b> 针对南外选拔学生标准,结合南外历年入学试题,由名师精选授课内容,组织模拟测试。 我校小升初南外集训班历年录取率均在30%以上。 注:六年级同学须通过小升初南外集训班入学测试,合格者方可进入集训班学习。	<b>初三中考冲刺班</b> 自2002年以来,我校中考冲刺班(签协议)全体同学均达到二类省重点分数线;2010年再创辉煌,全体同学均超630分,100%达二类省重点分数线,90%同学达一类省重点分数线! 注:初三同学通过中考冲刺班入学测试,合格者进入冲刺班学习,本校承诺包考各类省重点(签协议)!	<b>少儿书法、绘画班</b> 开设儿童画、素描、硬笔书法、毛笔书法班。 由教学经验丰富、责任心强、专业老师授课。小班化教学,因材施教,为学生答疑解惑。推荐考级,组织参加各种比赛。 招生对象:零基础或有一定基础的少年儿童及中小学生。	<b>1对1个性化辅导 1对4特色精品班</b> 招生对象:传统课堂上效果不理想,希望教学更具有针对性的学生。 教学模式:诊断学习方法、发现知识漏洞、定制个性化辅导方案,实施针对性的教学。 教学效果:矫正学习方法、培养学习习惯、激发学习兴趣、提高学习成绩、提升考试能力。
---	---	---	---	--

**群英独特的优势**

- 1、南京最先采用小班化教学的社会力量办学机构;
- 2、南京最先敢于同家长签订升学协议的培训学校;
- 3、提供最优美的教学环境、最优质的师资、最人性化管理的学校;
- 4、08、09年连续两年被教育局评为“非学历民办教育先进学校”;
- 5、连续多年被评为“诚信办学机构”和“最具影响力教育培训机构”。

◆诚聘专职管理教师,要求专科以上学历、素质高,有教学管理经验者优先!  
◆欢迎名优教师倾情加盟! 18913821521

— 报名上课地址 —  
瑞金路48号瑞金大厦4楼A12、13室 84647680 迈皋桥和燕路438号438-21、23(城市绿洲商业街) 86566869 浦口区浦珠北路110号恒辉翡翠花园12幢601室 58895561  
新街口中山南路89号江苏文化大厦23楼 84699227 福建路华富园1号华富大厦1404室 86368006 南湖湖西街1号建邺图书馆406室(苏果斜对面) 86421618 大厂山潘三村132号(扬子一中对面) 58374132